



<b>проекту</b>	Анатолій РАЧИНСЬКИЙ – вчений секретар Національної академії, доктор наук з державного управління, доцент. Юрій НЕСТЕРЯК – докторант кафедри інформаційної політики та технологій Національної академії
<b>Очікувані результати проекту</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Поглиблення знань щодо функціонування інституцій Євросоюзу, зокрема Європарламенту та Європейської Комісії, діяльності ЄС на міжнародній арені, відносин Україна-ЄС.</li> <li>2. Ознайомлення з роботою Ради Європи та парламентською практикою її держав-членів.</li> <li>3. Ознайомлення з системами базової та професійної підготовки державних службовців у державах-членах ЄС на прикладі діяльності вищих навчальних закладів державного управління.</li> </ol>
<b>Додаткова інформація</b>	<p>8 – 16 квітня 2016 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування Національного інституту управління (INA), Португальська Республіка; Інституту державного управління (INAP), Королівство Іспанія та Парламенту Королівства Іспанія.</p> <p>28 березня – 4 квітня 2015 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування Палацу Президента Литви, Литовського інституту державного управління (LIPA), Сейму Литви, Центру підготовки держслужбовців Естонської Академії безпекознавства (АТАК), Парламенту Естонії, Фінського інституту державного управління (HAUS).</p> <p>18 – 26 липня 2015 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування Школи державного управління Кавказького університету, Парламенту Грузії.</p> <p>28 березня – 4 квітня 2014 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування департаменту міжнародних відносин Національної школи управління (ENA) Французької Республіки, Європарламенту, Сенату Нідерландів.</p> <p>30 березня – 6 квітня 2013 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування Парламенту</p>

Угорщини.

25 травня – 1 червня 2013 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування Школи державного управління Каталонії (Барселона), Парламенту Каталонії (Барселона), Національного інституту державного управління Іспанії (Мадрид), Мадридського інституту державного управління (IMAP), Інституту державного управління Валенсії.

4 – 11 жовтня 2013 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління» організована для делегації Національної академії державного управління при Президентові України. У програмі відвідування Ради Європи, Європарламенту, Національного інституту державного управління Люксембургу, Берлінської вищої школи економіки та права, Бундестаг.

6 – 12 жовтня 2012 року – міжнародна освітня програма «Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції та державного управління». У програмі: відвідування Бундестагу, конференція «Французька державна адміністрація та ЄС» за участю експертів «України в Європі», відвідування Парламенту Італії, відвідування Вищої школи державного управління Італії (SSPA), відвідування Європейського Інституту Флоренції (зустріч з науковцями Інституту).

1 – 8 жовтня 2011 року – «Освітня програма з європейських студій». У програмі: відвідування Європарламенту та Ради Європи, участь у семінарі «Центральна французька адміністрація та Європейський Союз», візит до Національної академії управління (ENA), а також Паризького інституту політичних наук (IEP de Paris). Учасники програми: викладачі, слухачі та працівники Національної академії та її регіональних інститутів.

3 – 7 квітня 2011 року – «Освітня програма з європейських студій». У програмі: відвідування Інституцій ЄС та Ради Європи, участь у семінарі «Центральна французька адміністрація та Європейський Союз», візит до Генерального секретаріату з європейських справ (SGAE), Національної академії управління (ENA), а також Паризького інституту політичних наук (IEP de Paris). Учасники програми: викладачі, слухачі та працівники Національної академії та її регіональних інститутів.